



**R O M Ȃ N I A**  
**MUNICIPIUL SLOBOZIA**  
**POLIȚIA LOCALĂ**

Slobozia 920058, B-dul Cosminului nr. 2, bl. I 7, județul Ialomița  
Sediu Operativ Slobozia, str. Răzoare nr. 3

Tel: 0243.955, 0243-233 771, 0243.233778, 0752095704 Fax: 0243-233 771, www.pcslobozia.ro

E-mail: [politialoc.slobozia@yahoo.com](mailto:politialoc.slobozia@yahoo.com), [polcom@sloboziail.ro](mailto:polcom@sloboziail.ro) Nr: Data: 10.04.2014

Operator prelucrare date cu caracter personal 3697

**RAPORT DE ACTIVITATE**

Trimestrul I 2014

Trimestrul I al anului 2014 a cuprins toate activitățile specifice ale unei instituții care, în cadrul administrației publice locale, are ca atribuții principale, prevăzute în Legea nr. 155/2010 a poliției locale, ordinea și liniștea publică și circulația rutieră. Cele mai importante aspecte care trebuiesc prezentate la acest moment sunt :

**-constatarea și sancționarea faptelor de natură contravențională.** În acest domeniu, atenția este îndreptată spre mai multe zone de lucru, dar trei dintre acestea ies în evidență. Astfel, din cele 1128 de sancțiuni, din care 489 sunt amenzi cu o valoare de 98.125 lei, ponderea o au cele rezulate din :  
- supravegherea respectării regulamentului de circulație rutieră – a impus luarea unui număr de 660 de măsuri de sancționare, care reprezintă 58% din totalul sancțiunilor trimestrului I. Cu aceste rezultate, ne situăm la nivelul anului precedent, când au fost aplicate 654 de sancțiuni. Cele mai multe ( 349 de sancțiuni ) au fost aplicate pentru oprirea neregulamentară, în special pe zona centrală, foarte aglomerată a municipiului și în apropierea unor instituții intens frecventate ( spitalul de urgență, unități bancare etc. ) sau a stațiilor de taxi, dar și pentru încălcarea semnificației indicatoarelor de acces interzis, în special la intrarea în Piața Agroalimentară ( 162 de sancțiuni ). Tot la acest capitol am luat în considerare și cele 72 de sancțiuni aplicate în conformitate cu prevederile HCL nr. 48/2011, ca urmare a ocupării ilegale a locurilor de parcare de rezidență.

- menținerea ordinii și liniștii publice – 206 sancțiuni, determinate în special de tulburarea liniștii publice – 56 de sancțiuni, adresarea de injurii și amenințări – 40 de sancțiuni, consum de băuturi alcoolice pe domeniul public – 26 de sancțiuni. La acest capitol, suntem la un nivel constant în trimestrele I ale ultimilor patru ani, când au fost aplicate între 190 și 220 sancțiuni, în general pe aceeași structură de încadrare juridică.

- salubritatea și gestiunea deșeurilor – s-a aplicat un număr dublu de masuri față de anii precedenți : 163, comparativ cu 60 – 80 în trimestrele I din ultimii patru ani. Cauza principală nu a fost însă reprezentată de fapte de depozitare ilegală de deșeuri sau de împrăștierea acestora pe domeniul public, ci de încălcarea prevederilor art. 3.42 din HCL nr. 106/2009, și anume de căutarea sau colectarea de deșeuri în recipientele de pe platformele gospodărești, pentru care înregistrăm în evidențele noastre 140 de sancțiuni. Prin cele 23 de sancțiuni aplicate exclusiv pentru împrăștierea de deșeuri pe domeniul public, se evidențiază o evoluție pozitivă în domeniul menținerii salubrității localității. Căutarea de deșeuri în containerele de pe platformele gospodărești este un adevărat fenomen, cu șanse nu prea mari de reușită în acest moment în încercările noastre de eliminare, indiferent de metoda aplicată - de supraveghere continuă a acestor puncte și îndepărtarea celor care îl practică ori de sancționare imediată a celor depistați.

Celelalte 99 de sancțiuni au ca încadrare juridică acte normative ce vizează ocuparea ilegală a domeniului public : 51 de sancțiuni, privind evidența, domiciliul, reședința și actele de identitate ale cetățenilor români – 24 de sancțiuni, activitățile de comerț în zone publice – 5 sancțiuni etc.

Din situația indicatorilor de performanță, rezultă o serie de alte date, ca materializare a activității Poliției Locale Slobozia. Dintre acestea :

- persoane identificate : 3651, din care verificate în bazele de date : 516
- minori depistați nesupravegheați : 14



Urmare a ponderii dar și a eficienței acțiunilor noastre în domeniul controlului circulației rutiere, în ultima perioadă, am fost solicitați să constituim și pe acest sector de lucru, echipaje mixte cu agenți ai poliției rutiere din cadrul Poliției municipiului Slobozia.

**-controlul activității comerciale :** a cuprins verificări permanente în Oborul duminical, unde nu s-au constatat abateri dar și în toate celelalte piețe. Aceste acțiuni au avut rol preventiv, colaborarea permanentă cu administrația pieții dând rezultate bune în această perioadă. Comerțul stradal este un aspect urmărit cu atenție având în vedere inclusiv afectarea aspectului estetic al localității, fiind imediat eliminat prin trimiterea persoanelor care expun produse ( de regulă plante din flora spontană ) în piață. În cazul activităților comerciale ocazionate de desfășurarea unor târguri sau expoziții, au avut loc acțiuni de supraveghere a actelor de comerț, conjugate cu acțiuni de supraveghere a ordinii publice dar și a traficului rutier și pietonal, ca urmare a aglomerării zonei.

**-supravegherea unităților de învățământ :** subliniem faptul că, permanent, acest tip de acțiuni sunt o prioritate pentru noi, urmărind prezența și manifestările elevilor dar și a tuturor celorlalte persoane aflate în zona limitrofă a școlilor. Deasemenea avem în atenție traseele pe care se deplasează aceștia la și de la școală. O acțiune specială în acest trimestru o reprezintă cea de supraveghere a Colegiului M. Eminescu și a arterelor rutiere și pietonale de acces către acesta, unde urmărim eliminarea prezenței elevilor din imediata apropiere a ferestrelor și a ușilor de acces în blocurile de locuințe nr. 36 și 55 situate pe Aleea Chimiei, ca urmare a disconfortului determinat de către aceștia, locatarilor. În cadrul prezenței constante a polițiștilor locali în special în zona școlilor gimnaziale 1, 2 și 3 precum și a Liceului I. Perlea ( așa cum este stabilit în analizele cu celelalte instituții cu competențe în ordinea publică ) dar și la alte unități școlare, s-au constatat și luat măsuri pentru pătrunderea fără drept în instituție în 6 cazuri ( inclusiv în scopul colectării de fonduri de la elevi ) a unor persoane, pentru îndepărtarea din zona școlilor a unui număr de 36 de persoane care nu-și justificau prezența în acele puncte și au atras atenția asupra lor, pentru aplanarea unui conflict între elevi sau pentru alte două situații de agresiune între elevi.

**-primirea și rezolvarea reclamațiilor :** în evidențele noastre este înregistrat un număr de 345 de sesizări și reclamații, dintre care 67 ( 19,4 % ) nu s-au confirmat. Majoritatea acestora sunt transmise telefonic, doar 15 fiind formulate în scris. Cu ocazia rezolvării acestora, s-au luat 278 de măsuri dintre care 185 sunt sancțiuni, celelalte constând în îndrumarea sau conducerea, după caz, a persoanelor către instituțiile abilitate, sesizarea entităților care au competența de a interveni pentru luare de măsuri, aplanarea conflictelor.

**-îndepărtarea de pe domeniul public a autovehiculelor abandonate :** au fost luate în evidențele actuale 7 autoturisme care completează la 33 numărul total al autovehiculelor care prezintă indicii că nu sunt utilizate de către deținătorii lor și pot fi încadrate la capitolul autovehicule abandonate. Pentru toate acestea au fost întocmite și expediate celor în drept adrese prin care le sunt prezentate prevederile Legii nr. 421/2002, privind regimul vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe domeniul public sau privat al statului sau al unităților administrative-teritoriale, urmărindu-se rezolvarea situației încă dinaintea îndeplinirii condițiilor legale care permit preluarea vehiculului în proprietatea administrației publice și ridicarea lui pentru valorificare. Ca urmare, 2 autoturisme au fost îndepărtate de pe domeniul public iar 7 au fost repute în circulație.

**-eliminarea fenomenului de expunere la vânzare pe domeniul public a vehiculelor :** este încă o stare de lucruri care a luat o turnură favorabilă, în special după modificarea, la solicitarea noastră, a textului art. 24 din HCL nr. 106/2009. Deja suntem în situația în care numărul de autovehicule expuse la vânzare pe domeniul public a scăzut vertiginos, astfel, de exemplu, că în parcare amenajată la intersecția b-dul. M. Basarab cu b-dul. Ștefan cel Mare, preferata samsarilor, zile la șir nu mai sunt depistate autorurisme expuse. Pe tot parcursul trimestrului I, doar 24 de situații au impus măsuri de sancționare, din care 16 amenzi..

**-depozitarea deșeurilor** : fără a mai constata situații neplăcute în domeniul gestiunii deșeurilor, dovadă fiind numărul mic de fapte de natură contravențională constatate, am încercat eliminarea fenomenului de căutare a deșeurilor prin containerele de gunoi menajer pe de platformele gospodărești. Numărul de persoane cu astfel de preocupări constante, este destul de mare, 65 conform evidențelor noastre, iar numărul de sancțiuni aplicate pe această încadrare este de 140 în acest trimestru.

**-afișajul stradal** : reprezintă încă un aspect avut permanent în vedere, pentru care s-au aplicat 6 sancțiuni. Pentru verificarea legalității amplasării afișele și panourile publicitare pe domeniul public de către agenții economici, s-a desfășurat și o acțiune pe raza întregului municipiu, în urma căreia s-a constatat că este respectată legalitate în domeniu. Cu această ocazie au fost luați în evidență 55 de agenți economici, din care 53 cu panouri publicitare amplasate pe domeniul public și două firme care desfășurau activități de vânzare a biletelor pentru concursuri Bingo.

**-însoțirea funcționarilor publici** : La solicitarea celor interesați, polițiștii locali au însoțit în 14 situații, funcționarii publici din primărie sau angajații unor entități ( SC Urban SA, DADP, DGASPC etc. ) în acțiunile acestora legate de efectuarea unor controale sau acțiuni specifice și au asigurat protecția executorilor judecătorești în două situații. Totodată au fost executate 8 mandate de aducere.

**-constarea faptelor de natură infracțională** : prezența în teren a polițiștilor locali, a ocazionat pe perioada trimestrului I constatarea unui număr de 10 fapte de natură infracțională, dintre care 6 în colaborare cu agenții Poliției municipiului Slobozia. Este vorba despre furturi din avutul privat, tentativă de furt, distrugere, lovire sau alte violențe, conducerea unui autovehicul fără permis de conducere, conducerea unui autovehicul de către conducătorul auto având în sânge o alcoolemie peste limita legală. Cele 11 persoane implicate în faptele menționate, au fost conduse la sediul Poliției municipiului Slobozia.

Situația PVCC contestate în instanță cuprinde doar trei contestații, adică 0,6 % din totalul celor 489 de amenzi aplicate, toate aflate pe rol.

DIRECTOR

Ing. Laurențiu Abaza